

Вырезка из газеты

13 МАРТ 1970

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

ОТ

г. Свердловск я

Газета № . . .

✓ Пеппилота в Белоярке

Сегодня асбестовцы принимают у себя артистов Свердловского театра юного зрителя, которые привезли комедию Гольдони «Слуга двух хозяев». А в воскресенье ТЮЗ ждут ребята Белоярской ГЭС. Во Дворце культуры маленькие зрители увидят одну из последних работ театра шведскую

сказку «Пеппи — длинный чулок». Вместе с веселой Пеппилотой — М. Соколовой ребята побывают и на вилле «Белая курица» и увидят цирковое представление.

Эти выездные спектакли как раз состоятся перед юбилеем ТЮЗа: скоро театру исполнится сорок.